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令和５年度 第１回大津市社会福祉審議会（会議結果） 
 
○日時  令和５年４月２７日（木）１４：３０～１５：１５ 
 
○場所  大津市役所 新館７階 大会議室 
 
○出席者 ５４名 
     委員３４名（１３名欠席） 
     酒井久美子委員長 竹内 俊彦副委員長 

呉屋 之保委員  田中 弘道委員   壽  彩子委員  松山 典弘委員 
白石惠理子委員  田中  勉 委員  梅田 道廣委員  西川実千子委員 
山路千栄子委員  吉田 隆行委員  大久保和久委員  河本 正雄委員 
伊香由美子委員  土田美世子委員  狩野  聡 委員  横田  茂 委員 
江隅 定雄委員  奥村 幸応委員  川端美保子委員   八田 泰寛委員 
浜本  徹 委員  川端 一平委員  福本  有 委員   河野  純子委員 
佐竹 扶佐委員  筒井のり子委員  恒松 睦美委員   中原 一隆委員 
日比 晴久委員  細見美津子委員  牧村 順一委員    松岡 啓太委員 
市長他、事務局２０名 

 
○議事 （１）令和４年度の各専門分科会の審議結果について 
       ①民生委員審査専門分科会報告     
       ②障害者福祉専門分科会報告      
       ③児童福祉専門分科会報告       
       ④高齢者福祉専門分科会報告      
       ⑤地域福祉専門分科会報告       
     
○審議会概要 

１ 開会 
 

  ２ 委員紹介 
     事務局から委員の紹介を行いました。 
      令和４年４月２５日の社会福祉審議会以降に就任された委員を紹介し、他の

委員は委員名簿をもって紹介とさせていただきました。 
 

３ 委嘱状交付 
  新たに就任された委員への委嘱状の交付を行いました。 
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４ 市長挨拶 
佐藤市長から挨拶がなされました。 
 

５ 事務局職員紹介 
事務局名簿をもって紹介とさせていただきました。 

     出席委員数は３４名で、委員総数４７名の過半数以上の出席があり、大津市社

会福祉審議会条例第５条第３項の規定により会議が成立することを事務局から報

告しました｡ 

 
６ 議事 
   議事の公開について 

 ・当審議会の公開について諮られ、公開となりました。〔傍聴者０名〕 

 
【以下、議事概要】 

（１）令和４年度の各専門分科会の審議結果について 

・委員長から議事１「令和４年度の各専門分科会の審議結果について」、各専門分

科会から報告を求める 

・〔議事資料「令和４年度の各専門分科会の審議結果について」に沿って各専門分

科会長・副会長から報告〕 

   ・民生委員審査専門分科会報告 松山専門分科会長 

   ・障害者福祉専門分科会報告  白石専門分科副会長 

   ・児童福祉専門分科会報告   土田専門分科会長 

   ・高齢者福祉専門分科会報告  江隅専門分科会長 

・地域福祉専門分科会報告   筒井専門分科会長 

・委員長から各専門分科会の審議結果の報告についての質問・意見を求めるが、

各委員からの質問・意見なし 

 

（２）その他 
・委員長から会の全体についての質問・意見を求めるが、各委員からの質問・意

見なし 
 

７ 令和５年度に策定を予定している計画の諮問について 
・令和５年度に策定を予定している２つの計画について、佐藤市長から酒井委員

長に対し諮問がなされました。 
大津市障害者計画・大津市障害福祉計画・大津市障害児福祉計画 
第９期大津市高齢者福祉計画・介護保険事業計画   

 
【閉 会】 


